
Oracle Database Administration I
(1Z0-082 Korean Version)

1. UNDO와 REDO에 대한 설명 중 올바른 것은 무엇입니까? (두 가지를 선택하세요.)

A. UNDO 생성 시 REDO 생성

B. DML은 Oracle 데이터베이스 개체를 수정하고 UNDO만 생성합니다.

C. REDO 생성 시 UNDO 생성

D. DML은 Oracle 데이터베이스 개체를 수정하고 REDO만 생성합니다.

E. DML은 Oracle 데이터베이스 개체를 수정하고 UNDO 및 REDO를 생성합니다.

Answer(s): A,E

2. 성공적으로 실행되는 다음 SQL 문을 검사합니다.

A. 외래 키 제약 조건이 비활성화됩니다.

B. 기본 키 제약 조건이 활성화되고 지연됩니다.

C. 외래 키 제약 조건이 활성화되고 지연됩니다.

D. 외래 키 제약 조건이 즉시 활성화됩니다.

E. 기본 키 제약 조건이 즉시 활성화됩니다.

Answer(s): A

3. Oracle 데이터베이스의 Deferred Segment Creation에 대한 설명으로 옳은 것은 무엇입니까?



A. 로컬에서 관리되는 테이블스페이스에 포함된 IOT(Index Organized Tables)에 대해 지원됩니다.

B. 인덱스는 상위 테이블에서 지연 또는 즉시 세그먼트 생성 속성을 상속합니다.

C. 로컬에서 관리되는 테이블스페이스에 포함된 SYS 소유 테이블에 대해 지원됩니다.

D. 세션은 지연된 세그먼트 생성에서 즉각적인 세그먼트 생성으로 동적으로 전환될 수 있습니다.

E. 테이블 및 인덱스의 기본 동작입니다.

Answer(s): B,D,E

4. Oracle 데이터베이스의 사용자 인증에 대한 설명으로 옳은 것은 무엇입니까?

A. 시스템 권한이 있는 관리 사용자는 암호 파일 인증을 사용해야 합니다.

B. 시스템 권한이 있는 관리 사용자의 암호 변경을 허용하려면 REKOTE_LOGIN_PASSMOREFiLE을 독점으로 설정해야 합
니다.

C. 운영 체제 인증은 시스템 권한이 있는 관리 사용자에게 사용될 수 있습니다.

D. 암호 파일 인증은 모든 유형의 데이터베이스 사용자에게 지원됩니다.

E. 시스템 권한이 있는 관리 사용자는 암호 인증을 사용해야 합니다.

Answer(s): C,E

5. 2019년 1월 1일부터 오늘까지의 일수를 계산해야 합니다.

A. SYSDATE 선택 - TO_DATE('01-JANUARY-2019') FROM DUAL;

B. SELECT TO_DATE(SYSDATE, 'DD/MONTH/YYYY') - '01/JANUARY/2019' FROM DUAL;

C. SELECT TO_CHAR(SYSDATE,'DD-MON-YYYY') - '01-JAN-2019' FROM DUAL;

D. DUAL에서 ROUND(SYSDATE - TO_DATE('01/JANUARY/2019')) 선택;



E. DUAL에서 ROUND(SYSDATE - '01-JAN-2019')를 선택하십시오.

Answer(s): A,D

6. 단일 행 하위 쿼리와 관련하여 올바른 세 가지 설명은 무엇입니까?

A. 비교 연산자 또는 조건의 오른쪽에 위치해야 합니다.

B. 비교 연산자 또는 조건의 왼쪽에 위치해야 합니다.

C. SQL 문에는 여러 개의 단일 행 하위 쿼리 블록이 있을 수 있습니다.

D. where 절에서 사용할 수 있습니다.

E. have 절에서 사용할 수 있습니다.

F. SQL 문의 오류를 방지하기 위해 행을 반환해야 합니다.

Answer(s): C,D,E

7. Oracle 데이터베이스 세션에는 테이블에서 5000개의 행을 업데이트하는 커밋되지 않은 트랜잭션이 진행 중입니다.

A. 동일한 세션에서 CREATE INDEX 문이 성공적으로 수행된 경우

B. DBA가 성공적인 SHUTDOWN IMMEDIATE 문을 발행하고 사용자가 COMMIT를 발행한 경우

C. 동일한 데이터베이스 인스턴스의 다른 세션에서 동일한 사용자가 COMMIT 문을 발행한 경우

D. 동일한 세션에서 CREATE TABLE AS SELECT 문 실행에 실패한 경우

E. 세션이 성공적으로 로그아웃된 경우

F. DBA가 성공적인 SHUTDOWN TRANSACTIONAL 문을 발행하고 사용자가 COMMIT를 발행한 경우

Answer(s): A,E,F



8. 공유 서버 구성에서 디스패처가 수행하는 세 가지 기능은 무엇입니까? (3개를 선택하세요.)

A. 모든 공유 서버 연결에서 공통 요청 큐에 대한 인바운드 요청 쓰기

B. 공통 아웃바운드 응답 큐에서 아웃바운드 공유 서버 응답 확인

C. 공유 서버 연결을 사용하여 프로세스로부터 인바운드 요청 수신

D. 각 연결 입력 요청을 적절한 공유 서버 입력 큐로 전송

E. 공유 서버 세션 응답을 모든 연결의 요청자에게 브로드캐스팅

F. 공유 서버 세션 응답을 적절한 연결의 요청자에게 다시 보내기

Answer(s): A,C,F

9. TRANSACTIONS 테이블에 대한 다음 설명을 검토하십시오.

A. SELECT customer_id AS "CUSTOMER-ID", transaction_date AS DATE, amount + 100 "DUES" FROM
트랜잭션;

B. SELECT customer_id AS "CUSTOMER-ID", transaction_date AS "DATE", amount + 100 DUES FROM
거래;

C. SELECT customer_id CUSTID, transaction_date TRANS_DATE, amount + 100 DUES FROM
transaction;

D. SELECT customer_id AS CUSTOMER-ID, transaction_date AS TRANS_DATE, amount + 100 "DUES
AMOUNT" FROM 트랜잭션;

E. SELECT customer_id AS 'CUSTOMER-ID', transaction_date AS DATE, amount + 100 'DUES
AMOUNT' FROM 거래;

Answer(s): B,C

10. Exhibit를 보고 표에 대한 설명을 검토하십시오.



A. 판매 테이블에는 5개의 외래 키가 있습니다.

B. 제품은 시간에 따라 단가가 다를 수 있습니다.

C. 제품 23에 대한 판매 테이블에 행이 이미 존재하는 경우 명세서가 떨어집니다.

D. 고객은 여러 국가에 존재할 수 있습니다.

E. 값 절에 하위 쿼리가 포함되어 있지 않을 수 있으므로 명령문이 실패합니다.

F. 명령문이 성공적으로 실행되고 새 행이 판매 테이블에 삽입됩니다.

Answer(s): A,B,F

11. 성공적으로 실행되는 다음 명령을 평가합니다.

A. 시퀀스 ORD_SEQ는 숫자 5000개마다 다시 1로 순환하며 20회 순환할 수 있습니다.

B. 시퀀스 ORD_SEQ는 중복 번호를 생성하지 않음을 보장합니다.

C. 열 ORD_NO는 행이 ORD_ITEMS에 삽입되고 ORD_NO에 대해 명시적인 값이 제공되지 않을 때마다 시퀀스
ORD_SEQ에서 다음 번호를 가져옵니다.

D. 테이블 ORD_ITEMS에 행을 삽입하는 모든 사용자는 시퀀스 ORD_SEQ에 대한 액세스 권한을 부여받아야 합니다.

E. 시퀀스 ORD_SEQ가 삭제되면 ORD_NO 열의 기본값은 ORD_ITEMS에 삽입된 행에 대해 NULL이 됩니다.

Answer(s): C,D

12. 고객 테이블에는 varchar2 데이터 유형의 cust_last_name 열이 있습니다.

A. SELECT REPLACE(REPLACE(cust_last_name, 'son', ''), 'An', 'O'> FROM 고객;

B. SELECT INITCAP (REPLACE(TRIM('son' FROM cust_last_name), 'An', 'O*)) FROM 고객;

C. 고객으로부터 REPLACE<TRIM<TRAILING 'son* FROM cust_last_name), 'An', *O'> 선택;



D. SELECT REPLACE(SUBSTR(cust_last_name, -3), 'An', 'O') FROM 고객;

Answer(s): C

13. 다음 명령을 실행합니다.

A. 더 이상 모니터링할 수 없습니다.

B. 백그라운드에서 계속 실행

C. 다시 연결하고 모니터링할 수 있습니다.

D. 일시 중지되었으며 다시 시작할 수 있습니다.

E. 종료

Answer(s): C,D

14. Oracle 데이터베이스의 뷰에 대해 참인 세 가지 설명은 무엇입니까? (3개를 선택하세요.)

A. 정의 쿼리에 GROUP BY 절이 포함된 뷰를 사용하여 하나 이상의 행을 삽입하면 오류가 발생합니다.

B. 정의 쿼리에 GROUP BY 절이 포함된 보기를 사용하여 하나 이상의 행을 삭제하면 오류가 발생합니다.

C. 보기를 생성하려면 보기의 정의 쿼리에 있는 테이블이 항상 존재해야 합니다.

D. 데이터 조작 언어(DML)는 뷰에서 항상 사용할 수 있습니다.

E. WITH CHECK 절은 특정 행이 업데이트되거나 삽입되는 것을 방지합니다.

F. 보기에 대한 권한을 다시 부여할 필요 없이 보기를 업데이트할 수 있습니다.

G. WITH CHECK 절은 뷰를 쿼리할 때 특정 행이 표시되지 않도록 합니다.

Answer(s): A,B,F



15. Oracle Data Dictionary에 대한 설명으로 옳은 것은 무엇입니까?

A. 시스템 사용자가 소유합니다.

B. 데이터 딕셔너리 뷰는 항상 둘 이상의 기본 테이블을 조인하는 쿼리로 생성됩니다.

C. 모든 데이터 사전 보기는 기본 테이블을 동적 성능 보기에 조인합니다.

D. sys 사용자가 소유하고 있습니다.

E. 데이터 사전 기본 테이블을 직접 쿼리할 수 있습니다.

Answer(s): D,E

16. 데이터베이스 인스턴스 및 RAC(Real Application Clusters)에 대한 설명으로 옳은 것은 무엇입니까?

A. RAC 데이터베이스는 하나의 인스턴스를 가질 수 있습니다.

B. 두 개의 RAC 데이터베이스가 해당 인스턴스를 공유할 수 있습니다.

C. RAC 데이터베이스는 별도의 서버에 인스턴스를 가질 수 있습니다.

D. RAC 데이터베이스에는 3개 이상의 인스턴스가 있어야 합니다.

E. RAC 데이터베이스에는 두 개 이상의 인스턴스가 있어야 합니다.

Answer(s): A,C

17. 상점 테이블에는 행이 삽입된 날짜를 포함하는 DATE 데이터 유형의 START_DATE 열이 있습니다.
START_DATE가 지난 25개월 이내인 행의 세부 정보만 표시하려고 합니다. 어떤 where 절을 사용할 수 있습니까?

A. WHERE ADD_MONTHS<시작일, 25) <= SYSDATE

B. WHERE MON'THS_BETWEEN(SYSDATE, 시작 날짜) <= 25

C. WHERE TO_XUMBER(시작일 - SYSDATE) <= 25



D. WHERE MON'THS_BETWEEN(시작 날짜, SYSDATE) <= 25

Answer(s): D

18. 다음과 같은 OLTP에 적합한 테이블 압축을 사용하려고 합니다.

A. 아카이브 로우를 위한 COLUMN STORE 압축

B. 아카이브 하이를 위한 COLUMN STORE 압축

C. 행 저장소 압축 기본

D. 행 저장소 압축 고급

E. 쿼리 낮음에 대한 COLUMN STORE 압축

Answer(s): D

19. Oracle Database의 세 가지 세그먼트 유형은 무엇입니까? (3개를 선택하세요.)

A. 클러스터

B. 인덱스

C. 시퀀스

D. 테이블

E. 취소

F. 저장 프로시저

Answer(s): A,D,E

20. 기존 데이터베이스에 대해 DBCA를 사용하여 수행할 수 있는 두 가지 작업은 무엇입니까?



A. 데이터베이스를 복제하는 데 사용할 수 있는 템플릿을 만듭니다.

B. 문자 집합을 변경합니다.

C. 서버 모드를 전용에서 공유로 또는 그 반대로 변경합니다.

D. 추가 리스너를 생성합니다.

E. 비표준 블록 크기 테이블스페이스를 생성합니다.

Answer(s): B,C


